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Homeoffice vor Pandemie Kein Homeoffice vor Pandemie
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Homeoffice während Pandemie Kein Homeoffice während Pandemie
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Anteil Arbeitnehmer

Homeoffice nicht möglich

Homeoffice möglich
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Ja Nein Weiss nicht
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Vereinbarkeit Familie und Beruf

Attraktiver Arbeitgeber

Verkehrsproblem eindämmen

Spielraum bei Rekrutierung

Parkplätze einsparen

Bürofläche einsparen

Mitarbeitende sind produktiver

stimme voll und ganz zu stimme eher zu

stimme weder zu noch nicht zu stimme eher nicht zu

stimme gar nicht zu Weiss nicht
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Anspruchsvollere Organisation und Führung

Team-Zusammengehörigkeit leidet

Aufwand für Datensicherheit

Rechtl. Rahmenbedinungen für Grenzgänger

Ungleichbehandlung der Mitarbeitenden

Mangelnde Selbstdisziplin des Personals

Höherer Aufwand (Bewilligung, Infrastruktur)

Arbeitgeberverantwortung betr. Gesundheit

stimme voll und ganz zu stimme eher zu stimme weder zu noch nicht zu

stimme eher nicht zu stimme gar nicht zu Weiss nicht



0% 20% 40% 60% 80% 100%

HO funktioniert besser als erwartet

Nachhaltige Veränderung wurde in Gang gesetzt

Mischform von Präsenz und HO wird sich  etablieren

Führungskräfte zu HO positiver eingestellt

Mitarbeitende zu HO positiver eingestellt

Es gibt noch viele offene Fragen

stimme voll und ganz zu stimme eher zu stimme weder zu noch nicht zu

stimme eher nicht zu stimme gar nicht zu weiss nicht
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Bruttolohn
CHF 65'000

Bruttolohn
CHF 90'000

Bruttolohn
CHF 148'000

Arbeitgeber Arbeitnehmer



Sehr. Flexiblere Lösungen gewünscht In geringem Ausmass

Nein. 25%-Grenze verhindert interne Diskussionen Nein. Regelungen sind nicht relevant

Regelungen bislang nicht bekannt Weiss nicht

Sonstiges Keine Angabe


















